



## **В Асбесте бывшая заместитель директора одного из образовательных учреждений признана виновной в пособничестве в мошенничестве и растрате**



Собранные следственным отделом по г.Асбест СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летней местной жительнице, ранее занимавшей должность заместителя директора по административно-хозяйственной части одного из образовательных учреждений города Асбеста. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве, совершённом лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере) и ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 160 УК РФ (пособничество в растрате, совершённой лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в 2012-2019 годах директор указанного



---

образовательного учреждения совершила мошенничество, вызвавшееся в фиктивном трудоустройстве ряда работников и получении за них заработной платы, а также растрату вверенного ей имущества. В общей сложности, ущерб от противоправных действий директора учреждения составил более 3 миллионов рублей. За данные преступления, на основании собранных следствием СКР доказательств, в апреле 2021 года директор была осуждена к лишению свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

В свою очередь, в действиях 41-летней жительницы Асбеста, занимавшей должность заместителя директора по административно-хозяйственной части данного образовательного учреждения, следствием СКР установлены факты пособничества директору в совершении указанных преступлений. В частности, пособничество выражалось в том, что заместитель директора, будучи посвящённой в преступные планы своего руководителя и осознавая незаконность таких действий, оказывала ей содействие тем, что вела, заполняла и подписывала таблицы учета использования рабочего времени и таблицы учета использования рабочего времени и расчета заработной платы, внося в них заведомо ложные сведения о якобы отработанных часах фиктивно трудоустроенными работниками. Кроме того, пособничество выражалось и в других фактах, например, в том, что заместитель директора предоставляла своему руководителю средства совершения преступления – возможность использования нескольких открытых на её имя банковских счетов и привязанных к ним банковских карт. Своими действиями 41-летняя обвиняемая на протяжении длительного времени создавала необходимые условия для беспрепятственного хищения своей сообщницей бюджетных средств.

В ходе расследования уголовного дела проведено свыше 20 почерковедческих и более 10 бухгалтерских судебных экспертиз, осуществлены выемки, очные ставки, осмотры места происшествия, предметов и документов, проанализирована финансовая и должностная документация, допрошено около 100 свидетелей. После завершения расследования уголовное дело объёмом 24 тома было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1693045>